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  1  خون هر سه فرزند یکی باشد.    RHخانواده اي داراي سه فرزند است. مطلوبست احتمال آنکه   1
باشد می  B | A  (p= ( 6/0 و p)  B= (  3/0و    p)  A= ( 2/0مفروضند بطوري که   Bو  Aدو پیشامد دلخواه   2

  .  B ∪ A(pمطلوبست محاسبه (

1  

2است.  2/0و احتمال انتقال آن به افراد دیگر   025/0احتمال انتقال بیماري مسري به افرادي که واکسن زده اند   3
5   

ال یکی از کارگران ملاقات کند احتمکارگران یک کارگاه واکسن زده اند . اگر فرد حامل بیماري به تصادف با 
  اینکه بیماري منتقل شود چقدر است؟ 

5/1  

موش از بین آنها خارج می کنیم .  2موش سفید موجود است به تصادف  4موش سیاه و  6در یک آزمایشگاهی   4
  تعداد از موش هاي سفید خارج شده باشد بیشترین مقدار در توزیع احتمال چقدر است.  Xاگر 

2  

1باشند حاصل   2ݔ - x3+  4=  0ریشه هاي معادله   βو  αگر ا  5
ఉ

   +β   +1
ఈ
  +α  .5/1  را بدست آورید  

ݕ -1با توجه به نمودار   6 = ݔ) − ݔ)	|نمودار  2(2 − 2)2 − 1				| =y .1 را رسم کنید  
cos[ نمودار تابع   7   5/1  را رسم کنید.  ٠ ≥ x 	≥٢ πو    y] =  ݔ
  5/1  را بدست آورید.  gآنگاه تابع   x (fog= ( 3ݔو  f) x 2 ) =x -1اگر   8
௫ି5الف) نشان دهید تابع   9

2௫ା3 ) =x  (f   . وارون پذیر است  
  بطه تابع وارون را بیابید. ب ) ضا

5/1  

௔جمله اي اول دنباله هندسی  .... و   nمجموع   ௡ݏاگر   10
௔و     3√3

௔و   3
limباشد و  3√

௡→ାஶ
௡ݏ =   5/1  را بیابید. aآنگاه 3

  را بررسی کنید.     ௡ݑ=   3௡الف) صعودي یا نزولی بودن دنباله    11
2௡2ା3ب) کرانداري دنباله  

௡2ା1   =u    .را بررسی کنید  
5/1  

  5/1  را محاسبه کنید. 2در پایه  xمقدار لگاریتم   ௑݃݋݈)  2ݔ+ ௫ +1 ) =4݃݋݈ 5از تساوي   12
باکتري  1000پیروي می کند اگر در شروع کار  0/25௧ ) =t ( f݁ܤرشد یک نوع باکتري در دقیقه از فرمول   13

  ) Ln 2=  6/0تا می رسد؟ (  8000موجود باشد پس از چه مدتی تعداد باکتري ها به 
5/1  

  جوابهاي کلی معادلات زیر را بدست آورید .  14
                                                                                                0  =3- cos   (الف 2 2ݏ݋ܿ x – ݔ

                                                                                                             0  =√2   +sin   ( ب  2 ݔ

  
1    
5/0  
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